
Пора выполнить свое обещание

2013-10-24 Пора выполнить свое обещание

  

87% жителей России не доверяют президенту Путину и правительству Медведева.

  

Таковы результаты социологического исследования, которое провело общественное
движение «Выбери открыто!» с участием 7044 респондентов. Опрос проводился на всей
территории России, во всех 8 федеральных округах, в 68 субъектах страны.

  

Только 13% опрошенных высказали полное или частичное доверие власти. Большинство
респондентов считают, что она выражает интересы чиновников (89,4%) и олигархов
(81,8%). Очевидно, именно с этим связано желание видеть в должности президента
выходца из народа, а не из бюрократических и олигархических структур (83,2%).

  

Однажды в ходе «Разговора с Владимиром Путиным» президент высказывался о
доверии народа: «Могу сказать определенно, если я такой поддержки не буду
чувствовать, если я увижу, что такой поддержки нет, я ни одного дня не останусь в
своем рабочем кабинете».
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Пора выполнять свое обещание.
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